Klauzula zgody

[bookmark: _Hlk69464180]Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w zakresie obejmującym:
· imię i nazwisko, 
· ukończone studia, 
· [bookmark: _GoBack]wynik egzaminu z HSK i HSKK, 
· doświadczenie zawodowe,
[bookmark: _Hlk69464545]przez Uniwersytet Gdański z siedzibą w Gdańsku (80-309) przy ul. Bażyńskiego 8,  w celu pozyskania rekomendacji do Stypendium Instytutu Konfucjusza.  
Uniwersytet Gdański będący Administratorem Pani/Pana danych osobowych powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym można skontaktować się pod numerem telefonu (58) 523 31 30 lub adresem e-mail: iod@ug.edu.pl. Z Inspektorem Ochrony Danych można kontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z  ich przetwarzaniem.
[bookmark: _Hlk69464654]Oświadczam, iż zostałem  poinformowany o możliwości wycofania zgody w dowolnym momencie oraz, że jej wycofanie nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Wycofanie zgody na przetwarzanie danych osobowych można przesłać e-mailem na adres: konfucjusz@ug.edu.pl, pocztą tradycyjną na adres ul. Jana Bażyńskiego 1a, 80-952 Gdańsk lub wycofać osobiście stawiając się w biurze Instytutu Konfucjusza Uniwersytetu Gdańskiego, pokój nr 39. Konsekwencją wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych będzie brak możliwości otrzymania rekomendacji do Stypendium Instytutu Konfucjusza.
Oświadczam, że zostałem poinformowany o szczególnym ryzyku niezapewnienia właściwiej ochrony danych, w tym odpowiednich zabezpieczeń, możliwości braku egzekwowania moich praw i skutecznej ochrony prawnej, wynikających z faktu, że moje dane zostaną przekazane do Chińskiej Republiki Ludowej, ChRL, czyli państwa trzeciego, w którym nie obowiązują przepisy Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE. 
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